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Η αναδοχή εναλλακτικός τρόπος
υποστήριξης της οικογένειας

il Η αναδοχή είναι εναλλακτικός τρόπος
υποστήριξης της οικογένειας όταν

η βιολογική οικογένεια αδυνατεί να υποστηρίξει

το παιδί τόνισε η Αγγελική Ρου
μελιώτου γ.γ της Εταιρείας Προστασίας
Ανηλίκων Καλαμάτας Και σημείωσε πως
θέλουμε να δώσουμε έμφαση ότι δεν χρειαζόμαστε

άλλα ιδρύματα Χρειαζόμαστε την
ίδια τη βιολογική οικογένεια να υποστηριχθεί
και την ανάδοχη να υποστηρίξει όταν η

βιολογική αδυνατεί ενημερώνοντας για
την ημερίδα με θέμα Αναδοχή Μια άλλη
ματιά για το παιδί που κινδυνεύει που

πραγματοποιείται

μεθαύριο Κυριακή στο Πνευματικό

Κέντρο Καλαμάτας από τις 10 το
πρωί έως τις 2.30 το μεσημέρι

Σε συνέντευξη Τύπου χθες στον Βρεφονηπιακό

Σταθμό Νηπιαγωγείο Το Περιβόλι

της Γιαγιάς του ιδρύματος Ευσταθίας
I Κωστοπούλου

Η Αγγελική Μαλαπέτσα κοινωνική
λειτουργός αντιπρόεδρος του περιφερειακού
τμήματος του Συνδέσμου Κοινωνικών Λειτουργών

Ελλάδας παρατήρησε ότι η ημερίδα
αποσκοπεί στην ανάδειξη κι ενίσχυση του

θεσμού μέσα από την ενημέρωση και την
πληροφόρηση των πολιτών και στην προσέλκυση

αναδόχων Εξήγησε ότι θα περιγραφεί

πώς ο θεσμός αυτός αξιοποιεί την
κοινωνική αλληλεγγύη ενισχύοντάςτην με
εκπαίδευση των αναδόχων σχετικά με τις
ανάγκες των παιδιών και ολόκληρης της
ανάδοχης οικογένειας πριν την αναδοχή
Εποπτεύει και υποστηρίζει τη λειτουργία της
ανάδοχης και της βιολογικής καθώς απαιτεί
τη συνεργασία και των δύο με υπηρεσίες
με σκοπό το βέλτιστο συμφέρον του παιδιού
και την επανένωση της οικογένειας όταν
αυτό είναι εφικτό

Η Αγγελική Ρουμελιώτου γ.γ της
Εταιρείας Προστασίας Ανηλίκων Καλαμάτας
ενημέρωσε ότι στην ημερίδα θα μετάσχουν
και δύο ανάδοχοι γονείς που θα μιλήσουν

με την κοινωνική λειτουργό της Περιφέρειας
για το πως βιώνουν αυτή την εμπειρία

Επεσήμανε πως υπάρχει αυξανόμενο
ενδιαφέρον για την αναδοχή Παλιότερα
γνωρίζαμε την υιοθεσία που είναι κάτι ριζικό
αλλάζει τελείως η οικογενειακή δομή ενός
παιδιού Είναι η μονιμότητα η υιοθεσία
Διευκρίνισε ότι είναι κάτι ενδιάμεσο η αναδοχή

Η βιολογική οικογένεια
αντιμετωπίζει σοβαρές δυσκολίες και θέλουμε

να της δώσουμε την ευκαιρία μέσα
από υποστηρικτικές δράσεις να επαναλειτουργήσει

ώστε να υποδεχθεί εκ νέου το
παιδί της Σε αυτή τη φάση έρχεται η ανάδοχη
οικογένεια να υποδεχθεί το παιδί και να το
υποστηρίξει για όσο καιρό δεν το έχει η

βιολογική
Η κ Ρουμελιώτου σημείωσε ότι για υιοθεσία

πάντα υπήρχε ενδιαφέρον Η αναδοχή

εκεί που είχαμε μηδενικό ενδιαφέρον έχουμε
αρχικό ενδιαφέρον και ο στόχος είναι να
μεγεθύνουμε το ενδιαφέρον και να δηλώνουν

οι άνθρωποι υποψήφιοι ανάδοχοι γονείς

Η Ανδριανή Ρουσσοπούλου ψυχολόγος

διευθύντρια στο Βρεφονηπιακό
Σταθμό-Νηπιαγωγείο Το Περιβόλι της Γιαγιάς

παρατήρησε ότι το Περιβόλι πολλές
φορές έχουμε λειτουργήσει σαν μια ευρύτερη
οικογένεια σε περιπτώσεις παιδιών που
είχαν διάφορες προκλήσεις στην οικογένειά
τους Και αυτό μπορεί να μας χαρακτηρίσει
σαν μια ευρύτερη ανάδοχη οικογένεια1
Ενημέρωσε πως στο σχολείο υπάρχει απογευματινό

πρόγραμμα για κάποια παιδιά που

στερούνται κάποιων συνθηκών που θα
έπρεπε να έχουν στο σπίτι τους Μπορούν
να μένουν μέχρι τις 7.30 το βράδυ Γ.Σ
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2-24 δόσεις ή

2-48 δόσεις αλλά ύστερα
από ουσιαστικό έλεγχο

ΕΛΑΧΙΣΤΟ ΠΟΣΟ
ΜΗΝΙΑΙΑΣ ΔΟΣΗΣ

50
ευρώ f

ι

ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ
ΚΥΡΙΑΣ ΟΦΕΙΛΗΣ
Επιτόκιο ΕΚΤ

Ην

5
ετησίως

1

31

ΕΦΚΑ

Νέα ρύθμιση ασφαλιστικών χρεών
σε 24 àôoeis xœpis έλεγχο

Νέα
ρύθμιση δίνει τη δυνατότητα ρύθμισης

ασφαλιστικών οφειλών σε 24 δόσεις ή έως
48 αλλά ύστερα από έλεγχο Επίσης σε

αυτή τη ρύθμιση μπορούν να πάρουν μέρος και
όσοι έχουν ήδη ενταχθεί στην πάγια ρύθμιση
των 12 δόσεων

Οι αιτήσεις για τις 24 δόσεις έχουν ήδη ξεκινήσει

να υποβάλλονται ηλεκτρονικά από τους

οφειλέτες που επιθυμούν να ρυθμίσουν για πρώτη
φορά τις ληξιπρόθεσμες οφειλές τους Οσοι

ενταχθούν μπορούν να διακανονίσουν τα χρέη
τους σε έως 24 δόσεις με ελάχιστο μηνιαίο ποσό
δόσης τα 50 ευρώ

Στα θεπκά της νέας πάγιας ρύθμισης για όσους
ενταχθούν είναι επίσης ότι μπορούν να λάβουν
ασφαλιστική ενημερότητα ενώ παύουν τυχόν

αναγκαστικά μέτρα είσπραξης Επίσης μπαίνει
φρένο στην ποινική δίωξη εις βάρος του οφειλέτη
με τη σχετική δικογραφία να τίθεται στο αρχείο
Οσοι όμως δεν είναι συνεπείς και απολέσουν τη
ρύθμιση θα απαγορεύεται η υπαγωγή της οφειλής
σε νέα ρύθμιση και θα συνεχίζει κανονικά τυχόν
ποινική διαδικασία

♦ΣΕΛΙΔΑ 22 35
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οφειλές εφκα

riœs γίνεται η αύξηση
από 12 σε

éoos και 48
Σιη νέα ρύθμιση εκπμάιαι όπ μπορούν να ενταχθούν xiXmôes

μικροοφειλέιες με im 5.000 ή και 10.000 ευρώ

εκίνησε η νέα ρύθμιση του
ΕΦΚΑ για την αποπληρωμή
των ασφαλιστικών οφειλών

έως 24 δόσεις ενώ στο νέο ευνοϊκότερο

καθεστώς μπορούν να
μεταπηδήσουν και όσοι έχουν

ενταχθεί στην πάγια ρύθμιση των 12
δόσεων Στη νέα ρύθμιση εκτιμάται
ότι μπορούν να ενταχθούν χιλιάδες
μικροοφειλέτες με έως 5.000 ή και
10.000 ευρώ

Το συνολικό χρέος επιχειρήσεων
και αυτοαπασχολουμένων προς το
ΚΕΑΟ ανέρχεται πλέον σε 45,46 δισ
ευρώ με μόλις 6,3 δισ να έχουν ενταχθεί

σε κάποια ρύθμιση Βέβαια χρέη
έως 10.000 ευρώ που σωρευτικά
ανέρχονται σε 4,8 δισ ευρώ έχουν
1.654324 οφειλέτες κυρίως επαγγελματίες

και κατά δεύτερο λόγο
επιχειρήσεις Στο τέλος Σεπτεμβρίου
ενεργές ρυθμίσεις είναι 356.208 με
το χρέος που μένει να εξοφληθεί να
ανέρχεται σε 4,2 δισ ευρώ

Οι αιτήσεις για τις 24 δόσεις έχουν
ήδη ξεκινήσει να υποβάλλονται ηλεκτρονικά

για τους οφειλέτες που
επιθυμούν να ρυθμίσουν για πρώτη
φορά τις ληξιπρόθεσμες οφειλές

ΤΟΥ ΗΛΙΑ ΓΕΩΡΓΑΚΗ

τους Οσοι ενταχθούν μπορούν να
διακανονίσουν τα χρέη τους σε έως
24 δόσεις με ελάχιστο μηνιαίο ποσό
δόσης τα 50 ευρώ

Οσον αφορά τους οφειλέτες που
έχουν ήδη ενταχθεί στην ρύθμιση
των 12 δόσεων και οι οποίοι επιθυμούν

να ενταχθούν στις 24 μπορούν
να το πράξουν άμεσα στην αρμόδια
υπηρεσία ΚΕΑΟ ενώ σε σύντομο
χρονικό διάστημα η διαδικασία θα
μπορεί να γίνεται και ηλεκτρονικά

Ενημερότητα
Στα θετικά της νέας πάγιας ρύθμισης

για όσους ενταχθούν είναι ότι
μπορούν να λάβουν ασφαλιστική
ενημερότητα ενώ παύουν τυχόν
αναγκαστικά μέτρα είσπραξης Επίσης

μπαίνει φρένο στην ποινική δίωξη

εις βάρος του οφειλέτη με τη
σχετική δικογραφία να τίθεται στο
αρχείο

Υπάρχει όμως και ένα μεγάλο αρνητικό

στη νέα ρύθμιση για όσους
την απολέσουν Στην περίπτωση
αυτή απαγορεύεται η υπαγωγή της
οφειλής σε νέα ρύθμιση μετά τη μη
εμπρόθεσμη καταβολή και 2ης δόσης

Το συνολικό xpéos
επιχειρήσεων και
αυτοαπασχολουμένων

ανέρχεται
πλέον σε
€45,46 δισ
με μόλιβ €6,3 δισ
να έχουν ενταχθεί
σε κάποια ρύθμιση

Με την ένταξη
στη ρύθμιση
μπαίνει φρένο
στην ποινική δίωξη
eis ßapos
του οφειλέτη
με τη σχετική
δικογραφία να
τίθεται στο αρχείο

ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΑΣΦΑΑΙ
ΠΑΓΙΑ ΡΥΘΜΙΣΗillinium μηνιαίεΠ

ΝΕΑ ΡΥΘΜΙΣΗ

ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ1iiiiiiiiiiiii
ΧΡΕΗ ΠΡΟΣ ΕΦΚΑ

χρωστούν σ

€4,8 δια

Ενεργέε ρυ6

356.208

εντός του δωδεκαμήνου Παράλληλα
θα συνεχίζεται κανονικά τυχόν

ποινική διαδικασία
Στο πεδίο εφαρμογής των κοινο

ποιουμενων διατάξεων υπάγονται
ληξιπρόθεσμες οφειλές προς τον
Ηλεκτρονικό Εθνικό Φορέα Κοινωνικής

Ασφάλισης e-ΕΦΚΑ και
τους λοιπούς φορείς κοινωνικής
ασφάλισης μετά των πάσης φύσεως

προσαυξήσεων προσθέτων
τελών τόκων λόγω μη εμπρόθεσμης
καταβολής προστίμων και λοιπών
συνδεδεμένων με αυτές επιβαρύνσεων

οι οποίες έχουν βεβαιωθεί στο
Κέντρο Είσπραξης Ασφαλιστικών
Οφειλών ΚΕΑΟ

Η ρύθμιση
Κατόπιν υποβολής αίτησης του οφειλέτη

οι προαναφερόμενες οφειλές
δύναται να ρυθμίζονται και να καταβάλλονται
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ΕΤΙΚΠΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ

δόσειβ
2-48

pnviaÏES fiÔOSIS εφόσον πρόκειται
για οφειλέβ που Βεβαιώνονται

ύστερα από ουσιαστικό έλεγχοιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιαιιιιιι11111111 pw&ôàew

610.000

ιειλέιεδ
υνολικά

μισεΐ3

€4,2

α σε 2 έως 24 ισόποσες μηνιαίες
δόσεις ή

β σε 2 έως 48 ισόποσες μηνιαίες
δόσεις εφόσον πρόκειται για οφειλές

που βεβαιώνονται μετά ουσιαστικό

έλεγχο
Επισημαίνεται ότι το ελάχιστο

ποσό μηνιαίας δόσης της εν λόγω
ρύθμισης δεν μπορεί να είναι

μικρότερο

των 50 ευρώ
Το ποσό της κύριας οφειλής που

υπάγεται στην ρύθμιση επιβαρύνεται
από τον μήνα υπαγωγής στη

ρύθμιση με επιτόκιο ίσο με το επιτόκιο

αναχρηματοδότησης της Ευρωπαϊκής

Κεντρικής Τράπεζας κατά
τον χρόνο υποβολής της αίτησης
προσαυξημένο κατά 5 εκατοστιαίες
μονάδες ετησίως υπολογισμένο

Με την υπαγωγή στη ρύθμιση των
κοινοποιοΰμενων διατάξεων κατά
τη διάρκεια αυτής και εφόσον τηρούνται

οι όροι αυτής

Χορηγείται στον οφειλέτη αποδεικτικό

ασφαλιστικής ενημερότητας
κατά τις ισχύουσες διατάξεις

Παραγράφεται το αξιόποινο και
παύει η ποινική δίωξη εις βάρος του
οφειλέτη Για την τυχόν απώλεια
της ρύθμισης το ΚΕΑΟ υποχρεούται
να ενημερώσει αμελλητί τον αρμόδιο

Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών
ο οποίος συνεχίζει την ποινική διαδικασία

Αναστέλλεται η εκτέλεση ποινής

που έχει επιβληθεί ή εφόσον
άρχισε η εκτέλεσή της αυτή διακόπτεται

Αναστέλλεται η συνέχιση της διαδικασίας

της αναγκαστικής εκτέλεσης
επί κινητών ή ακινήτων Εάν ο

οφειλέτης απολέσει το ευεργέτημα
της ρύθμισης τα μέτρα που έχουν
ανασταλεί συνεχίζονται

Αναστέλλεται ο χρόνος παραγραφής
των οφειλών
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ΜΗ ΜΙΣΘΩΤΟΙ
Πληρώνουν εισφορέβ

του 2021 uns
30 Δεκεμβρίου!

θ
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Νέο γιορτινό χαράτσι
από ΕΦΚΑ σε 197.409
Ελεύθεροι επαγγελματίες με μισθωτή εργασία πρέπει να πληρώσουν
την ολιγωρία του φορέα που τώρα εκκαθάρισε τις εισφορές του 2021

ι 0 αρμόδιος υπουργός Κωστής
Χατζηδάκης στα γραφεία του ΕΦΚΑ

9

Με
τεράστια καθυστέρηση και στη

χειρότερη χρονικά συγκυρία χιλιάδες

ελεύθεροι επαγγελματίες έρχονται

αντιμέτωποι με ένα νέο χαράτσι
και μάλιστα με ασφυκτικά περιθώρια

αποπληρωμής 0 λόγος για όσους μη μισθωτούς
έχουν παράλληλη μισθωτή απασχόληση καθώς ο ΕΦΚΑ

μόλις χθες ολοκλήρωσε τη διαδικασία εκκαθάρισης
των εισφορών τους όχι για το 2022 που τελειώνει

σε λίγες εβδομάδες αλλά για το 2021

Σύμφωνα με τα στοιχεία που έδωσε στη δημοσιότητα

ο Ενιαίος Φορέας Κοινωνικής

Ασφάλισης τα αποτελέσματα
της εκκαθάρισης αποτυπώνονται
ως εξής

Το συνολικό πλήθος ασφαλισμένων

ανέρχεται σε 280.3 1 1 και
προκύπτει
• Χρεωστική εκκαθάριση για
197.409 ασφαλισμένους με οφειλόμενο

ποσό 1 41 829.929,87 ευρώ
• Πιστωτική εκκαθάριση για
23.367 ασφαλισμένους με ποσό
πιστωτικού υπολοίπου εκκαθάρισης

10.525.868,89 ευρώ
• Μηδενική εκκαθάριση για 59.535 ασφαλισμένους

Επομένως ot 197.409 ελεύθεροι επαγγελματίες με
χρεωστική εκκαθάριση οφείλουν κατά μέσο όρο 718

ευρώ και ακόμα χειρότερα ο ΕΦΚΑ απαιτεί σχεδόν
άμεσα να εκκινήσει η αποπληρωμή των χρεών καθώς

σημειώνεται ότι για τις περιπτώσεις ασφαλισμένων
που με την ολοκλήρωση της εκκαθάρισης προ

Η μέση οφειλή είναι
718 ευρώ και η πρώτη
από τις έξι ισόποσες

μηνιαίες δόσεις πρέπει
να καταβληθεί έως τις
30 Δεκεμβρίου 2022

κυπτει χρεωστικό υπόλοιπο αυτό μπορεί να καταβληθεί
σε έξι ισόποσες μηνιαίες δόσεις και η πρώτη δόση

εκκαθάρισης καταβάλλεται εμπρόθεσμα έως τις 30
Δεκεμβρίου 2022 Παράλληλα αναρτήθηκαν τα σχετικά

ειδοποιητήρια στην ιστοσελίδα του e-ΕΦΚΑ και
συγκεκριμένα στην ηλεκτρονική υπηρεσία Εισφορές
Μη Μισθωτών και η ταυτοποίηση χρήστη γίνεται με
τους κωδικούς TAXISnet και τον ΑΜΚΑ

Για τους ασφαλισμένους με πιστωτική εκκαθάριση
τη Δευτέρα 12 Δεκεμβρίου τίθεται σε λειτουργία ειδική

πλατφόρμα προκειμένου να υποβάλουν ηλεκτρονικά
Αίτηση επιστροφής αχρε

ωστήτως καταβληθέντων στην
περίπτωση που επιθυμούν να
τους επιστραφεί το ποσό αντί να
κρατηθεί στον λογαριασμό τους
για συμψηφισμό με επόμενες εισφορές

Υπενθυμίζεται εξάλλου
ότι από την 1η Ιανουαρίου 2023
έρχεται νέα μεγάλη αύξηση των
εισφορών η δεύτερη στην κυβερνητική

θητεία του Κυριάκου
Μητσοτάκη καθώς οι περίπου
1.300.000 μη μισθωτοί ελεύθεροι

επαγγελματίες επιστήμονες αγρότες θα κληθούν
να καταβάλλουν εισφορές αυξημένες κατά 9,9 0 λόγος

είναι ότι λόγω του νόμου Βρούτση ν 4670 του
2020 το υψος των εισφορών των μη μισθωτών συνδέθηκε

ευθέως με το ύψος του ετήσιου πληθωρισμού
Ετσι η κατώτατη εισφορά θα αυξηθεί από 210 ευρώ
που είναι σήμερα σε 229 ευρώ για όλο το επόμενο
έτος ενώ το ίδιο αναμένεται να συμβεί και το 2024
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